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После недавних убиства усред дана, у главном граду, новинарка Тамара Марковић
Субота оцењује да нико више не може да се осећа безбедно и да је важно да држава
крене у озбиљан рат против мафије. Адвокат Божо Прелевић каже да је порука тих
убиства, односно начина извршења, застрашивање и сматра да је земља потпуно
криминализована.

  

  

"После убиства од пре два дана у центру Београда нико не може да се осећа безбедно,
верујем да је онај ко је урадио ту ликвидацију то урадио професионално, то је била
усмерена експлозија на возача, неко је то даљински активирао када је стао на
семафору, али кад год су такве акције, никад не знате шта може да крене по злу, и да
ли ће да настрада неко ко туда пролази. Ту је и паника која се ствара код грађана, не
осећате се безбедно после овакве ликвидације у центру престонице усред бела дана.
Нико не може да се осећа безбедно", рекла је Марковић Субота.

  

Прелевић је оценио да је важна порука кроз начин извршења тих убистава – а то је
застрашивање.
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"Централно питање је зашто се нама то дешава, а исти су разлози као и деведесетих",
додао је.

  

Он је рекао да очекује да ће се мафијашки обрачуни на улицама наставити и додаје да
га не би изненадило да се десе колатералне жртве у виду потпуно случајних
пролазника.

  

"Оно што можете да супроставите таквој групи људи јесу јаке инститиуције. Једино кога
видим данас да се на неки начин бори то су поједине судије, друштво судија, друштво
тужилаца и новинари. А остало... Као да свима ово одговара", казао је.

  

Говорећи о најави министра полиције Небојше Стефановића од пре две године да
"држава објављује рат мафији”, Марковић Субота рекла је да је важно да министар
спроведе акцију коју је најавио и заиста крене у озбиљан рат против мафије.

  

"Сада је финале њиховог рата. Рат мафији мора да буде - данас. Колико год да су
акције кланова контролисане, оне могу да буду и неконтролисане. Полиција и држава
морају да раде свој посао", рекла је.

  

Прелевић, међутим, сматра да није могуће борити се против таквог криминала док" не
очистите полицију од оних корумпираних који дојављују", а то не може да буде урађено
за мање од неколико година.

  

"Обрачуни ће трајати до истребљења"

  

Говорећи о обрачунима кланова, Марковић Субота је оценила да цео рат креће из Јужне
Америке и да се води због кокаина и међународног тржишта, а да ће он трајати до
"истребљења".
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"То је почетна тачка овог рата. Велики новац је у питању. То ће трајати буквално до
истребљења једне или друге стране. Верујем да неће трајати још дуго, да ће се реши у
наредних пар месеци, јер су сатерани у чосак и једни и други", рекла је говорећи о
Шкаљарском и Кавачком клану.

  

"Дошло је до тога да нема даље, и тај ће рат врло брзо ући у финале и бити
интензивнији", додаје.

  

Прелевић, међутим, не верује да ће обрачуни стати, јер кланови регрутују нове снаге, а
суштина је само - какав је одговор државе. "Треба да постоји озбиљан одговор државе,
а кланови ме не интересују", казао је.

  

Прелевић је поставио и питање полиције и људи који се боре да спрече овакве обрачуне
и криминал, наводећи да су капацитети МУП-а "бушени" од деведесетих година.

  

"Они стално гурају неке специјалне јединице, коме то треба? Шта ће овој земљи 30
таквих јединица, а немате инспекторе који треба да ухвате продавце дроге. Кад је у
Италији био рат са мафијом, страдали су људи који су се борили против њих, тужиоци,
инспектори… ко се овде бори против њих? Потпуно смо криминализовали земљу. Ако са
тим не прекину, не подвуку црту, они ће катастрофално да прођу", казао је.

  

Марковић Субота подсетила је да јавност није упозната да је било чишћења редова
полиције, како је министар Стефановић најавио пре две године.

  

"Полиција мора прво тај део да реши. Без тога не можете даље да се борите са
криминалом", навела је.

  

  

Морамо да имамо државу са много већим капацитетом, каже Прелевић. "Ово је и питање
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наше деце, ово је добра мека за ангажовање војника, велика је незапосленост, и то је и
питање наше деце која се увлаче у продају дроге".

  

Подсећајући на данашње хапшење припадника Жандармерије због сумње да је
продавао дрогу, Прелевић је рекао да ће честитати полицији на свакој таквој акцији, али
да тога нема довољно у односу на цену наркотика. "Нудимо се као туристичка мека за
проституцију и јефтине наркотике", закључио је он.

  

(Н1)
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